

第十运·风

2019

展现鹰城全民健身、竞技体育协调发展良好局面 市十运会开幕式今晚举行

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会将于今晚8点在市体育中心体育馆隆重开幕。届时,健身气功、武术、体操等一批优秀体育节目在开幕式上展示。另外,全市各县(市、区)及各单位代表队将参加入场式。

本届市运会由市政府主办,市教育体育局承办,设竞技组和社会组两个组别。社会组分为竞赛项目、展示项目和体验项目3大类,共设健身操舞、篮球、足球、羽毛球、乒乓球等32个比赛项目,主要由各县(市、区)、市直属行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、体育俱乐部等组队参加。社会组比赛项目在开幕式前已经全部结束。竞技组分为竞赛项目和选材项目两大类,共设足球、篮球、排球、乒乓球、游泳、田径等17个比赛项目,主要由各县(市、区)和市直属中学组队参加,由市教体局直属各体校承办,集中安排在开幕式前后进行。

市十运会社会组项目自今年5月开赛以来,已经进行了足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、健身操舞、钓鱼、健身气功、太极拳等17个大项89个小项的比赛,来自80多个单位的4700余名运动员,500多名裁判员,600多名教练员、领队以及工作人员参加了比赛。接下来,2300余名青少年运动员将在竞技组17个大项233个小项展开激烈角逐。

市十运会筹备委员会副主任、市教体局党组成员、调研员李俊峰说,本届市运会与往届相比有一定的特色和亮点。一是全民性。为了提高各项运动的参与度和观赏性,除传统项目外,本届运动

会新增设了啦啦操、飞镖、台球、跳绳等展示项目,鼓励体育协会、体育俱乐部特别是中小学校以各自名义组队参赛。社会组不再根据职业、地区等细分组别,改由各县(市、区)、市直属行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、体育俱乐部组队共同参赛,同场竞技。二是趣味性。与往届运动会相比增设了电子制作、定向越野、航空模型、车辆模型等深受青少年喜爱的科技项目,为青少年科技类运动项目提供竞技和交流平台,更加贴近青少年生活,增强了运动会的趣味性。三是突出体验性。在设项上增设攀岩、轮滑等新兴项目,尤其是增设了陆地冰壶等冬奥会项目,以体验为主,不进行积分和排名,重在参与,最大限度地满足市民在健身运动方面的体验感和获得感。

李俊峰说,今晚的开幕式由入场仪式、礼宾活动和文体演出组成。文体表演以庆祝新中国成立70周年为主线,分为暖场、三大篇章和尾声几部分。开幕式的策划本着隆重热烈、节俭精彩、健康文明的原则,紧扣时代脉搏和体育特点,充分体现“市民惠民、健康鹰城”的主题,以多层次、多角度、立体的表演形式展示鹰城人民勇于拼搏、开拓创新、健康向上的精神风貌,展现我市全民健身、竞技体育及体育产业协调发展的良好局面。闭幕式将于10月18日在市文化艺术中心举行。闭幕式以回顾市十运会比赛精彩瞬间开篇,以文体表演为主要形式,精彩的节目穿插颁奖仪式,展示我市全民健身运动的辉煌成果和对体育精神的传承与发扬,展现我市人民对和谐富足、喜庆欢乐美好生活的无限向往,欢庆收获,分享喜悦。

竞技组篮球比赛激战正酣



昨天,在市十运会竞技组篮球比赛中,市三六联校代表队的队员(黑衣)带球突破市一中附中代表队队员(蓝衣)的中场防守。

本报记者 李英平 摄

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组篮球比赛昨天在市体育运动学校篮球馆开赛。来自全市各县(市、区)和市直属中学的26支代表队252名选手参赛。

本次比赛分男子甲、乙组和女子甲、乙组,均为五人制比赛。昨天

上午记者来到赛场,比赛在两个场地同时进行。一场为男子甲组,枫叶国际学校队对阵市一中新区队,另一场男子乙组比赛,市三六联校队对阵市一中附中队。枫叶国际学校队和市一中新区队的比赛中,市一中新区队实力较强,一直大比分领先。最后一节比赛中,虽然枫叶国际学校队的小伙子们进行了激烈奋争,但最后还是以26:51输掉了

比赛。市三六联校队对阵市一中附中队的比赛中,因两队实力相当,竞争十分激烈,第三节比赛结束,双方战成22平。最后一节比赛中,市三六联校队打出了一波小高潮,连续得分,最终以33:24战胜对手。

据悉,本次比赛共7天时间,持续至10月16日,每天上午下午均有赛事,喜欢篮球运动的市民可去现场观摩。

重竞技项目金、银、铜牌瓜分完毕

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会重竞技项目摔跤(古典跤、中国跤、自由跤)、柔道、举重、拳击比赛在市体育运动学校运动场经过两天角逐,于昨天下午结束。

来自郑县、鲁山县、叶县、宝丰县、新华区、淇河区的6支代表队216名选手参加本次比赛。比赛按年龄分为甲乙两个组别。此次重竞

技项目比赛为选材项目,参赛选手进行了四项素质测试,即立定跳远、负重深蹲、卧推及长跑。

经过两天角逐,郑县代表队在古典跤比赛中夺得3银4铜,总分第一;在自由跤比赛中夺得1金2银3铜,总分第一;在柔道比赛中夺得3金2银2铜,总成绩第一。淇河区代表队在古典跤比赛中夺得1金,总分第一;在拳击比赛中收获1金1银3铜,总分第一。新华区代表队在举重比赛中表

现出色,夺得3金2银2铜,总分排名第一。

大赛裁判长苏峰说,重竞技项目一直是我市体育运动项目中的强项,世界冠军举重姐妹花李雪英、李雪久,拳击世界冠军张志磊,都是从我市走出去的。他们艰苦奋斗、永不服输的精神一直激励着一批批年轻选手。“下一步,各个项目教练员将会从这次比赛取得优秀成绩的选手中挑选新一批苗子。”苏峰说。

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

大乐透开出6注一等奖 单期筹集公益金1.03亿

10月9日,体彩大乐透第19115期开奖,前区开出号码“01、18、21、28、32”,后区开出号码“05、12”。本期是新规则上市后的第97期开奖,通过2.86亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.03亿元。

本期全国共开出6注基本一等奖,单注奖金1000万元,分落5地,四川中出2注,天津、河北、浙江、广东各中出1注。

数据显示,四川中出的2注1000万元,中奖彩票是一张12元的“6+2”复式票,单票总奖金达到1001万多元;一张756元的“9+3”复式票,单票总奖金达到1108万多元。

广东中出的1000万元出自广州,中奖彩票是一张“10+4”复式票,投注金额3024元,单票总奖金1214万多元。

河北中出的1000万元出自衡水,

中奖彩票是一张6元3注单式票。

天津中出的1000万元出自河西,中奖彩票是一张252元的“7+4”复式票,单票总奖金1205万多元。

浙江中出的1000万元出自绍兴,中奖彩票是一张投注金额达2772元的胆拖复式票,单票总奖金1513万多元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述5地的6位购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出105注,每注奖金为49.89万元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金39.91万元。追加后,二等奖单注总奖金为89.8万元。

三等奖中出177注,单注奖金为10000元。四等奖中出637注,单注奖金为3000元。五等奖中出13838注,单

注奖金为300元。六等奖中出24186注,单注奖金为200元。七等奖中出28249注,单注奖金为100元。八等奖中出680842注,单注奖金为15元。九等奖开出7249037注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,25.76亿元滚存至10月12日(周六)开奖的第19116期。(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY